

《菜市場見聞》5A 李彥臻

由於家裏沒有菜，所以我和媽媽到禾輦術市買菜。

一踏入菜市場，各種店舖琳瑯滿目，如：魚檔、肉檔、水果店、雜貨店……還聽到商家如雷貫耳的叫賣聲，聽到商家和家庭主婦討價還價，聽到人們的笑聲，真是人聲鼎沸。有時還聞到魚的腥味，地板的臭味和蔬果的新鮮味，感到不堪入「鼻」。

一步一步走到通道中間，這裏水泄不通，寸步難行。每走一步都在和別人摩肩接踵。想去買菜也被人湖給擠回來了，想要行也真是不容易。經歷千辛萬苦，終於離開那條通道，走進雜貨店，這間雜貨店的吊飾顏色種類很多，有藍色、綠色、紅色、紫色、黃色……小吃店也有很多小吃，有咖喱魚蛋，有菜肉包，還有炸番薯……那間乾貨店也有很多魷魚絲、牛肉乾、豬肉乾……實在目不暇給。

來到水果店，各式各樣的水果映入眼簾，有蘋果、香蕉、橙、火龍果、桃子、奇異果……真是多不勝數。拿起一個百香果，啊！真是香氣撲鼻，沁人心肺！買完水果，我們去魚檔買魚。

一踏入魚檔，各種海鮮應有盡有。有一隻螃蟹張牙舞爪，有很多小蝦活蹦亂跳，還有一個個珍珠似的花螺。這時，一條魚從魚缸裏蹦了出來，我嚇了一跳。那尾魚好像在掙扎，幸好老闆眼疾手快，不然的話，牠早就沒命了。買了一條石斑後，我們回家了。

我們都意猶未盡，依依不捨。買菜時，看見媽媽和商家交頭接耳，彼此親近，就像一家人一樣。正是因為這份情懷，人與人之間才能如此親密。希望這份人情味永遠保存。